

江中“宝”岛 瓜果飘香

——三农四季休闲游线路重磅推介之丹徒篇



习近平总书记
《论“三农”工作》学习在线

大学习、大调研、大服务、大提升 “四大行动”助力 乡村全面振兴

本报讯(记者 周迎)7月25日,市农业农村局启动实施“大学习、大调研、大服务、大提升”的四大行动,激励全市农业农村条线通过

学习、调研、落实,积极破解难题、暖企纾困、推动发展;在新时代的历史背景下,让“四大行动”推进得更实更好一些,真正为乡村全面振兴发挥“三农”力量。

用“大学习”筑牢服务“三农”的信念。工欲善其事,必先利其器,做好“三农”工作,要有情怀、更要有信念。当下,要学深悟透习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,深刻认识总书记关于“三农”工作的重要论述是做好工作的行动纲领和根本遵循。这就要求全市农业农村条线自觉用习近平总书记关于“三农”工作的重要论述武装头脑,指导实践、推动工作,增强做好新时代“三农”工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

用“深入访”打通直面“问题”的道路。毛泽东同志曾说过:“不打无准备之仗,不打无把握之仗。”新时代,无论是为企业“纾困”,还是为群众“解难”,归根结底得弄清楚困在何处,难在哪里。“四大行动”明确农业农村系统“分片包干”,按照“围绕一个主题、收集一些难题、建立一套清单、取得一批成效”的工作要求,聚焦农业农村发展短板和农民群众“急难愁盼”问题等。只有深入基层一线,脚上沾满泥土,心中才有更加精准的全方位、多层次、多类型服务方案。

用“扎实干”汇聚纾解“难题”的合力。面对农业农村特别是农业企业的发展“堵点”,光靠市级政策不接地气,只用属地管理亦缺乏“天线”,只有各地、各部门主动靠前,形成合力,精准施策,把发展问题存在的“堵点”化作主动服务的“靶点”,开展全方位、多层次、多类型的指导与服务,千方百计为涉农企业纾困解难,才能营造农业农村高质量发展优良环境,让乡村振兴的美好图景照进现实。

后白镇西城村: 夯实“法律明白人” 培育工程

本报讯(许阳)为充分发挥“法律明白人”在推进法治乡村建设、预防和化解矛盾纠纷中的作用,引导群众自觉尊法守法用法,句容市后白镇西城村扎实推进“法律明白人”培育工程,从“选优、育强、用活”入手,努力打造法治带头人队伍。

在“选”上下功夫。明确“法律明白人”选拔基本条件,重点在村组干部、退伍军人、人民调解员、网格员等人员中选择培育对象,今年更新并调整了“法律明白人”队伍,截至目前西城村共发展培育了6名“法律明白人”。

在“育”上强培训。邀请句容法院后白人民法庭李师柯庭长开展《民法典》专题宣讲,请相关部门负责人为“法律明白人”培训相关业务知识,提升“法律明白人”对政策和法律的理解能力。

在“考”中见真章。近日,组织经过发展培育的“法律明白人”进行线下闭卷答题,重点围绕习近平法治思想、《宪法》、《民法典》等内容对所有培育对象进行了测试、考核,考核合格后向“法律明白人”发放了证书与徽章。

在“用”上见成效。“法律明白人”充分发挥他们来自基层、深入基层、熟悉民情的特点和优势,用日常培训、学习所掌握的技能,积极参与疫情防控、宣传政策法规、法律服务、化解矛盾纠纷和社会治理工作中,成为基层普法和依法治理工作的重要力量。

斗门村加强党建引领 助力乡村振兴

本报讯(陈曦)句容市天王镇斗门村“两委”干部踏踏实实工作、一心一意谋发展,不断加强新时期党支部建设、村干部队伍建设和党员队伍建设,积极推进美好乡村建设进程,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,为全村经济和社会事业的全面发展提供坚实的保障。

用理论学习指导实践。村“两委”成员认真学习党章党规,贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,并以此作为武装头脑、指导实践、推动工作的思想武器。问题整改扎实有效。开展句容市委巡察整改“回头看”工作,对照巡察组反馈的12个问题,制定18项整改措施,目前已全部整改到位。深入群众温暖民心。全体干部在联系走访群众中汲取营养、增强本领,积极化解矛盾纠纷。针对群众反映强烈的突出问题,力所能及地帮助群众。截至目前,共走访群众1066户,收集意见建议20条、困难诉求15个,帮助协调解决困难7个。

开心农场

景点早知道

镇江开心农场是全国五星级休闲农业与乡村旅游园区、江苏省四星级乡村旅游区、江苏省重点农业龙头企业、省级主题创意农业园区、江苏省自驾游基地、江苏省科普教育基地,位于省级旅游度假区世业洲。开心农场有农事体验、科普教育、传统民俗文化、户外垂钓等。通过训练营培养青少年的团队协作精神,加强亲子互动的娱乐性,是镇江地区一流的研学基地。

景点目前情况

主要开放项目:亲子游乐园、农趣园、农业手工体验中心、手工豆腐坊。
特色农产品:手工豆腐、水果蔬菜。
特色餐饮美食:农家土灶、自助烧烤、农家土菜。
门票情况:60元。

自驾游交通路线

至扬溧高速润扬大桥世业出口下至世业洲开心农场!

特别提醒

农场现在的众多游玩和体验项目都享受半价优惠!



景点早知道

先锋村四季春高效农业园位于世业镇西部,园区占地面积110亩,主要种植草莓、葡萄、桃子为主。

2014年习近平总书记曾来到先锋村四季春高效农业园草莓园视察,农业园牢记习近平总书记的谆谆教诲,不断提升农产品质量上下功夫,草莓不但有绿色认证,还在全国草莓擂台赛中获得了“金奖”。园区葡萄在品种种植上也不断优化,现有“金手指”“美人指”“贵公子”“夏黑”“阳光玫瑰”等品种。园区是“国家级科普示范基地”,每年接待游客量突破10万人次。

景点目前情况

主要开放项目:水果销售、观光、科普。
特色农产品:葡萄(夏黑正在上市,还有10天左右结束。阳光玫瑰是主销货,已经少量上市喽!)
葡萄价格:夏黑15元/500g;阳光玫瑰30元/500g。
门票情况:没有哦!

自驾游交通路线

至扬溧高速润扬大桥世业出口下至世业镇先锋村四季春农业园!

四季春 高效农业园



英武生态园

景点早知道

生态园由江苏英武生态农业有限公司投资建设,园内种植枇杷(冠玉和白玉)34.7亩,甜柿(大秋和甘秋)18.9亩,杨梅(茅茅)68.2亩,各种桃树(黄桃、水蜜桃、油桃、蟠桃)79.5亩,樱桃54.5亩,蓝莓66.5亩。农业园旨在将园区打造成一、二、三产业融合发展的高效农业精品园,为发展现代农业,实现农业增效,农民增收发挥示范、引领作用。

景点目前情况

主要开放项目:鲜果销售。
特色农产品:水蜜桃(在售湖景蜜露!个头大,品质优)。
桃子价格:按照单个重250g-450g,价格从每盒68元-100元不等。
销售方式:在微信小程序“英武生态”中直接下单(收货方式可选择自提或邮寄,价格具体以小程序内容为准)。

自驾游(水果自提)交通路线

镇江市丹徒区世业镇东大坝村高峰九组南江堤。

特别提醒

夏季果园温度过高,不适宜旅游。8月中旬还有黄桃上市,10月份就有入园采摘活动啦!



金色年华健康养生谷(暂用名)

景点早知道

金色年华健康养生谷(暂用名)项目由江苏金色年华健康养生发展有限公司投资建设,项目位于世业洲西洲头(先锋村),规划占地面积约4000亩。项目本着尽可能保留和利用原生态为基础的设计理念,通过精致的项目设计以及贴心的软件服务,做出差异化,在农业观光旅游的基础上赋予新的玩法,规划项

目涵盖七彩农田观光、草原游乐、亲子互动、中草药康养景观及体验、劳动实践培训等;致力打造集农业观光、农耕体验、亲子游乐、网红打卡、园林康养、学生劳动实践于一体的优质乡村旅游品牌和国家旅游示范基地。

景点目前情况

景区目前已经进入全力建设阶段,积极布置相关

照片暂时保密哦!

设施,细化游玩观赏项目。暂时还不对外开放哦!
提前剧透:景区建有大草原、城堡、恐龙总动员等。
开园时间:预计在今年10月份。(大概率是国庆节期间哦!)

特别提醒

市民们,期待国庆节早到来吧!

